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Så kom det første klubblad 2003 
på gaden. Der har været mange 
ture og dermed også tur beskrivel-
ser til redaktøren. Butt og Josva 
har været i USA og Der har været 
både Norges og Tinges skitur. Der 
er gode overraskelser fra idræts-
formand kiks og vikkel annoncere 
diverse begivenheder. Desuden vil 
vores legendariske biologi eskri-

bent Anders Thomsen fortælle 
om vores allesammens ven og 
kammerat skovmyggen. Desuden 
invitere Granaten til LAN-Party og 
sidst men ikke mindst har Krog la-
vet den nok hidtil sjoveste og mest 
wirdow tegneserie.
Tak til alle for indlæggene og god 
læsning.

Bladudvalgsformand
 Peter Mærsk

Bladudvalget udtaler:

Bladudvalget på arbejde foto : Kiks

Deadline for indlevering af artikler og billeder til næste 
klubblad er: den 10. maj 2003
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Turen startede som et spontant 
indslag efter en løbetur rund om 
Bagsværd sø i starten af decem-
ber, og ca. en uge efter havde vi 
billetter til Los Angeles med af-
rejse 1. juledag!!
Turen derover gik over Paris og 
sluttede med en fl yvetur på ca. 11 
timer, der som sædvanlig bød på 
dårlig fl yvermad. Dog fi k butthead 
en plads ved siden af en sød lille 
fransk dame, der dog ikke kunne 
tale bare en smule engelsk. 
Da vi landede fi k vi hurtigt vores 
bagage og vi fandt vores bil, en 

Pontiac Grand Am, i følge dansk 
standard en stor bil men derover 

langtfra en stor bil!! 
Vi startede med at tilbringe ca. 1½ 
dags tid i selve Los Angeles, for at 
se de ”almindelige” turist ting, hvil-
ket man selvfølgelig skal gøre og 
det er da også interessant. Byen 
er dog så enorm stor og man får 
aldrig et øjeblik for sig selv, så vi 
tog af sted mod Death Valley.
Vi ville fi nde et sted i Death Valley 
at overnatte et par nætter, men 
det ville det halve af den kornfede 
Amerikanske befolkning åbenbart 
også!! Vi fandt dog et hotel ca. 
100 km fra Death Valley og skulle 

køre frem og tilbage til dalen! 
Byen bestod primært af et par 

En ”smuttur” til USA

Josva ved Death Valley Foto: Butthead
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kasinoer og en hel del fastfood 
restauranter, hvor vi også fandt ud 
af at Taco bell langt fra kan tilbyde 
et velsmagende måltid. 
Vi brugte de 3 dage vi var der til 
at vandre i dalen, men butthead 
fandt det mere behageligt at 
vandre næsten hele vejen op på 
bjerget, og fi nde et lækkert sted i 
solen og nyde udsigten, der også 
var noget af et syn, hvorimod jeg 
selv kravlede hele vejen op på 
toppen. 
Vi satte så kursen mod Las Ve-
gas, men det blev dog et kort visit. 
Hele byen var overfyldt med men-
nesker, der skulle være der nytår 
over, og når man kommer fra 3 
dages stilhed er det lige i overkan-
ten!! Men imponerende var det 
helt sikkert.
Vi tog mod grand canyon og fi k 
et lækkert hotelværelse, her var 
der sne og lidt køligere end ørke-
nen vi var kommet fra! Naturen er 
fuldstændig anderledes, selvom 
vi kun havde kørt et par hundrede 
kilometer! Men også her var det 
fl ot og sneen på bjergsiderne gav 
det prikken over i’et. Vi tilbragte en 
stille nytårs aften med rigtig god 
mad og lidt øl.
Grand canyon er en del mere tu-
ristede end Death valley, idet der 

er mindre muligheder for selv at 
udforske naturen, fordi der ikke er 
så mange stier og resten er uvej-
som terræn og skov.
Men der var plads til at gå uden 
for stien og klatre lidt på vejen ned 
for at fi nde et stille sted, hvor man 
kunne nyde udsigten. At der så er 
et par Amerikanere der fi nder på 
det samme og følger vores spor 
ned, må man jo også tage med! 
Efter et par gode vandreture skulle 
vi igen tilbage til Los Angeles, 
hvor vi fandt et hotelværelse oppe 
ved Santa monica beach med 
udsigt ud over havet. Den sidste 
dag stod vi op til ca. 24 grader og 
kvinder i bikini på stranden!! Vi 
endte i lufthavnen og fi k en sidste 
øl, for kun at fi nde ud af at vores 
fl y var forsinket og vi ville blive ca. 
1 døgn forsinket!! Men mens vi 
ventede mødte butthead endnu en 
sød lille pige, hende her var dog 
mest interesseret i at overbevise 
ham om at der fandtes en gud og 
om alt muligt andet religiøst pjat!!
Efter en overnatning i Paris kom vi 
hjem en dag for sent, fra vores 10 
dages tur til det store USA. En tur 
der bestemt var pengene værd og 
noget jeg meget gerne ville prøve 
igen, specielt pga. naturen!!

Josva og Butthead
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Klask – en hårdhændet kanosej-
ler har netop slået til igen – i en 
blodrus af alkohol og tobak er 
endnu et af skovens dyr slået ihjel. 
Sådan uden videre og uden yder-
ligere studier. Men skovmyggen 
er et interessant dyr, som fortjener 
en lille omtale, inden vi til sommer 
klasker videre.

Skovmyggen 
tilhører klassen af insekter og 
ordenen af tovinger. Alle insekter 
har 4 vinger, men hos nogle er 

de to gennem evolutionsproces-
sen reduceret til små svingkøl-
ler. Det er de hos myg, fl uer og 
stankelben, som man derved har 
sat i samme orden – ordenen af 
tovinger. På store stankelben ses 
svingkøllerne tydeligt – så snart 
insektet fl yver drejer de rundt og 
stabiliserer dyret. Der er 4.000 ar-
ter af tovinger i DK – nogle af dem 
tilhører gruppen af stikmyg. Dem 
er der ca. 30 af. - skovmyggen er 
en af dem. 
Myggene starter deres liv som 
æg. Æggene er lagt på steder 
fugtige steder der er tørret ud, 
men gerne skulle blive til små 
vandhuller igen. Æggene lægges 
under blade og overvintrer indtil 
næste forår, hvor de klækkes. 
Men de udklækkes kun, hvis de 
oversvømmes med vand. Efter 5-
8 uger er larverne udvoksede og 
forpupper sig – som pupper ligner 

Skovmyggen

Myggen suger blod Foto: Anders T

Myggens udvikling Foto: Anders T



7

de små kommaer. Puppetiden 
varer kun 3-4 dage (i kanoklub-
ben resten af livet), og når den 
kommer ud, er det næsten et helt 
nyt dyr. Fra at være vandlevende 
er det nu landlevende – og fra at 
være en bleg, blød og benløs lar-

ve, er den nu gråstribet, har 6 ben 
og vinger. Denne fuldstændige 
forvandling hos nogle insekter er 
helt enestående og svær at forstå 
evolutionsmæssigt. At den har 6 
ben fortæller, at det er et insekt.
Skovmyggen lever som voksen 
af nektar, som den suger fra 
blomsternes kroner. Efter nogle 
måneder begynder hunnen at 
skifte fødeemne. Den suger nu 

blod hos pattedyr med sin sna-
bel. Når hun stikker sprøjter hun 
spyt ind, som forhindrer blodet i 
at koagulere på vej gennem den 
tynde snabel. Snablen ligger i et 
hylster, som bøjer bagud når hun 
stikker. Et blodmåltid tager 3-4 
dage at fordøje – derefter må hun 
stikke igen. Forskning har vist at, 
hunnerne fi nder deres ofre ved 
at registrere bevægelser, varme-
stråling eller kemiske stoffer som 
CO2 og mælkesyre. Læg mærke 
til at fl ammer både bevæger sig, 
har varmestråling og udsender 
CO2! En person gør det samme. 
Efterhånden som sommeren går, 
skal hunnerne parre sig. Hun-
nerne kender hannerne på deres 
”summe-sang” Når hannerne 
fl yver i fl ok udsender de lyde, som 
hunnerne genkender. Efter par-
ringen dør hannerne, og sidst på 
sommeren er det kun hunner, som 
er levende. Nå de har lagt æg 
dør langt de fl este – kun æggene 
overlever vinteren. De klækkes i 
marts-april, hvorefter de gennem-
lever stadierne, og kan lave de 
første stik i maj – til gene for ka-
nosejlerne men en nødvendighed 
for, at de som art kan videreføre 
deres gener.

 Anders V. Thomsen

Myggens snabel Foto: Anders T
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Risj Rasj fi liong gong gong – vil du 
være min ven så kom kom kom….

For nu starter sæsonen i klubben 
snart og der er planlagt en seriøs 
træning for dem som er kørt fast 
i Popstars og Nikolaj og Julie. Så 
har du ikke noget bedre at tage 
dig til og er du tændt på at få krop-
pen shinet lidt op her efter jule-

sulen, så er du velkommen til at 
troppe op i klubben og fyre den af 
sammen med alle de andre, som 
også går efter guldet i år. For de 
seje er træningen allerede i fuld 
gang. Vi mødes et par gange om 
ugen og ror eller løber en tur – og 
når vi er for fede hiver vi også lidt i 
vægtene bagefter eller sidder lidt i 
ergometer-kajakken – hun hedder 

Sæsonstart 2003

Kanoer og kajakker er klar Foto: Peter 
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Sonja og gør som man siger…
.stor pige – men sød pige. Er du 
interesseret i at møde Sonja og os 
andre så ring til idrætslederen på 
22 77 24 53.
Når vores fl ag ryger til tops og 
sæsonen for alvor starter, så er vi 
klar med en mere systematiseret 
træning. Vi fortsætter vores kamp-
gejst fra sidste år og har fællesro-

ning mandag, tirsdag og torsdag. 
Mandag er for de seje. Her skrues 
bissen på og kan man ikke følge 
med må man skære hjørner eller 
ro ind til bredden og græde ud. 
Men tør øjnene! Der er håb for-
ude. De seje er ved at være gamle 

og nu er det på tide at de unge ta-
ger over. Så mandag kl. 17 er det 
tid til at knække dem over 30. Men 
altså først efter standerhejsning. 
Tirsdag og torsdag (også efter 
standerhejsning) er der roning 
for dem som gerne vil instrueres 
samtidig. Det gælder både kano- 
og kajak, men vi kan ikke altid 
love, at der er instruktører med 

for begge dele. Til gengæld kan vi 
love at vi ror kl. 17 og at der gives 
besked, hvis det afl yses. Roning 
tirsdag og torsdag fortsætter til 
standerstrygning.

Idrætsleder Kristian Kiks

Gunnar er en af de friske drenge Foto: Peter 
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I 2003 er der planlagt et nyt kur-
sustilbud i Kanoklubben. Vi vil give 
unge med både dansk og uden-
landsk baggrund muligheden for at 

komme ned i vores klub og prøve 
kræfter med en kano eller kajak. 
Kurset henvender sig til alle unge 
– primært mellem 15 og 25 – og 
forløber over 2 weekender hvor 
man kan tilmelde sig den weekend 
der passer bedst. Weekenderne er 
21-22. juni og 5-6. juli. Så hvis du 
har lyst til at deltage i en af de to 
weekender, fordi du gerne vil lære 
at ro kano eller kajak og fordi du 

gerne vil være sammen med an-
dre unge i en weekend ved søen, 
så ring endelig til idrætslederen 
på tlf. 22 77 24 53. Det kan også 

være at din gamle far eller mor 
læser det her, og tænker ”nej, 
hvor fedt, det er da lige noget for 
mit barn”…og så er det bare at få 
fi ngeren ud. Et weekend kursus 
starter kl. 10 lørdag morgen og 
slutter kl. 17 søndag aften. Lør-
dag vil der være tilbud om at 
spise sammen (grill hvis vejret er 
til det) og det er muligt at sove i 
klubben, hvis man har en sove-

Kursus i Kanoklubben

Træning på bagsværd sø Foto: Peter
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pose med. Kurset koster 560,- kr. 
for instruktion, mad, forplejning og 
lån af udstyr. Hvis man ønsker at 
melde sig ind i klubben bagefter, 
kan man få et års medlemskab 
til halv pris, dvs. 560,- kr. Så har 
man mulighed for at fortsætte sin 
undervisning ved at være med 
tirsdage og torsdage i klubben, 
hvor der er roning med instruktø-
rer. På kurset vil der også være 
uddannede instruktører i både 
kano og kajak, og det er muligt 

selv at vælge hvilken bådtype man 
vil forsøge sig med. Kanoklubben 
har søgt 32.000,- kr. fra 4 fonde 
til indkøb af nyt udstyr til kurset. I 
skrivende stund har vi fået tilsagn 
om 8.000,- fra Tuborgfondet og 
10.000 kr. fra Trælastbranchens 
Fond af 1975. Vi takker begge 
fonde og afventer tilbagemeldin-
ger på de sidste 2 ansøgninger. 

Idrætsleder Kristian Kiks

En smuk aften i radiobugten Foto: Peter
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Det var en meget mørk og kold 
fredag morgen. En af de mor-
gener, hvor man bare ikke gider 
tilfredsstille andet end sit eget 
behov for at blive liggende un-
der dynen med højre hånd på 
zapperen og venstre hånd fast 
omkring en god kop kaffe. Des-
værre var barrieren for dette så 
tiltalende projekt en meget hidsig, 
mørklødet taxachauffør der i en 
halv times tid havde stået med 
albuen på hornet i fuld gang med 
sin tredje kings – blå naturligvis. 
Og så var det pludselig det gik 
op for mig…skitur! Jeg havde jo 
for h…. selv bedt den f…. taxa 
om at står parat p…tidligt så jeg 
kunne komme med bussen sydpå 
sammen med vennerne. En time 
efter stod vi der. Baggagen og 
skiene var på bussen. Den sidste 
smøg blev røget før vi satte os op. 
Vikkel, Hviid, Mysli, Frederik og 
undertegnede…og det var alle-
rede skide hyggeligt. Guggeligug 
Bettina serverede kaffe og jeg gav 
en lille rom fra feltfl asken. Så var 
vi kørende, og da der ingen piger 
var med måtte vi jo selv sørge for 
underholdningen…godt hjulpet 
på vej af Guggeligug Bettina og 
Zig Zag, vores buschauffør. Ingen 
turde spørge, hvorfor han blev 

Skitur til Tignes 
kaldt Zig Zag, men det fandt vi ud 
af. Heldigvis overtog en meget 
professionel buschauffør kørslen 
i Frankrig og førte os sikkert med 
160 km i timen igennem de små 
bjergveje. Det var forbudt at røre 
på sig, og der var ingen morgen-
kaffe før vi var fremme… Først 
efter 3 gentagelser forstod Hviid 
budskabet og derefter var vi 3 
mand til at holde ham nede i ben-
lås. Vi kom dog frem uden kaffe 
og fl ere voldsepisoder. Vi steg ud 
af bussen til sol og ny-præpare-
rede pister. Det havde ikke sneet 
i et par uger, og der havde været 
masser af frost, så off pist var ikke 
det fedeste i starten. Til gengæld 
stod vi de første 3 dage på pister i 
sol og genoptrænede telemarksti-
len. Vi stod alle telemark, men 
jeg var den mindst øvede og var 
rimelig fornøjet over at vi kunne 
starte stille og roligt. Jeg vidste jo 
at så snart forholdene var til det 
skulle den fyres af med hovedet 
under armen. Efter de 3 dage med 
sol havde vi 2 dage med snevejr 
og så igen 3 dage med sol…og 
det sidste var fantastisk. En meter 
ny sne – høj sol – ud på off piste 
og vælte rundt i sneen. Masser af 
styrt men heldigvis ingen alvorlige 
bortset fra de sædvanlige øde-
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lagte støvler og bindinger. Det var 
helt fantastisk. Vi kørte rundt i me-
terhøj sne, så man ikke kunne se 
hverken ski eller støvler. Og når 

det gik for stærkt downhill var vi et 
par stykker der tog nogle mega-
styrt – og Hviid levede godt op til 
sit navn i løbet af de dage fuld-
stændig tildækket i hvis pulversne. 
”Brug kroppen og giv afsæt med 
stavene”!!!??!! Men nok om det 
– vi går lige tilbage til første dag i 
Tignes. Vi ankom lørdag morgen 
og klædte straks om så vi kunne 
smide os ud på bakkerne. Det var 

en fed dag, men også forholdsvis 
afslappet – som sagt var det vores 
egen lille pistevisning. Efter dagen 
på ski gik vi ned og fi k en nøgle, 

og slæbte derefter vores bag-
gage op til lejligheden. Men efter 
at have prøvet nøglen i en halv 
time på den lejlighed vi havde fået 
udpeget…og et par andre…måtte 
vi give op. Vi ringede efter lille 
Rasmus (der var 2: store Rasmus 
og lille Rasmus) som måtte ind-
rømme at det var nok ikke lige den 
rigtige lejlighed der stod på nøg-

En velfortjent afslapper midt på den sorte Foto:  Vikkel
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Telemark hajerne på toppen Foto:  Vikkel
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len. Vi var alle meget enige om at 
det nok kostede ham en omgang. 
Den fi k vi dagen efter på vores lille 
listige afterskiing sted, hvor den 
smukkeste pige med krøllet sort 
hår og fra Baskerlandet serve-
rede kølige fadøl sammen med 
hendes lidt ligegyldige veninde fra 
Danmark. Næste dag havde den 
smukke pige glat hår og en noget 
anden stil end dagen før. Hurtigt 
var der væddemål om det var den 
samme pige som dagen før el-

ler om de var søskende….måske 
tvillinger? Gud har ind imellem en 
heldig hånd. Men ak nej! Det var 

den samme pige. Hun havde bare 
en fantastisk garderobe og brugte 
fl ere timer hver anden morgen på 
at glatte sit ellers så smukt krølle-
de sorte hår. Vi sad og beundrede 
hende hver eftermiddag i vores 
rus over den dag vi netop havde 
været igennem på bakkerne. Hun 
serverede dejlige fadøl. Et par 
aftener forsøgte vi også at fyre 
den af efter vores gude-aftensmad 
i hjemmet. Men det var svært at få 
samlet tropperne på samme tid. 

Frederik og jeg gik på pub-crawl 
en aften, hvor Frederik lovede mig 
at han ville gå tidligt i seng lige 

Foto:  VikkelTisser de?
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efter den sidste bar. Men pludse-
lig var vi kommet i dårligt selskab 
sammen med Sidsel pigen, som 
var udpræget festmonster og nok 
kunne fi nde ud af at holde liv i de 
gamle. Fantastisk pige, som vi 
håber meget på at se til sæson-
start i klubben sammen med lille 
Rasmus og store Rasmus….og 
Tahiti (noget bibelsk)…vores søde 
guide-tøs på kun 19 somre og 
halvt fra Canada. Alt i alt en god 
gruppe klar til at nakke de seje til 
mandagsroning. Der var også den 
aften hvor Hviid, Mysli og under-
tegende var til ”stagediving” med 
den langhårde jackass med arme 
hullet til af brændsår fra cigaret-
skodder. Og da det hele blev for 
kedeligt begyndte han og hans 
venner at banke ølkrus i panden 
på hinanden til de smadrede. Vi 
holdt os trygt lidt på afstand. Helt 
trygt var det nu ikke, for pludselig 
var vi involveret i et dansegulv der 
lignede Pearl Jam koncerten på 
Roskilde for et par år siden. Og 
helt uden grund var der en dum 
englænder der ville nikke mig 
nogle springskalder. Heldigvis var 
optrækket set af Mysli, som kom 
til undsætning. Derefter hang vi 
begge op ad Hviid som havde den 
guddommelige evne at tiltrække 

alle de smukke piger. De synes 
han var fantastisk – og vi synes 
bare det var fedt at kunne sige: 
”ja, vi er med ham…vi er med 
ham”. Nu spørger alle nok sig 
selv: ”men hvad skete der med 
Vikkel?” Vikkel han var stærk i 
dagstimerne, men tog af i takt 
med indtaget af fadøl på afterski-
ing. Og efter middagen var den 
gamle ikke meget værd længere 
– han havde nogle hårde dage på 
telemarkerne…”husk armene og 
kroppen!” Nå, men alt har en ende 
og pludselig var 8 dage gået…alt, 
alt for hurtigt. Heldigvis var vi kun 
en halv bus på hjemturen, så der 
var masser af plads til at brede 
sig – også når vi skulle sove. Der 
var også plads til at alle rykkede 
nedenunder, da Hviid så ”Gamle 
mænd i nye biler”. Han fi k nær-
mest hele 1. sal for sig selv, og 
der var ingen der var i tvivl om at 
det var en sjov fi lm han så. Gug-
geligug Bettina gav gratis kaffe for 
nu kunne det hele også være lig-
emeget. Hun havde fået stjålet en 
halv månedsløn (300,-) af nogle 
rigtig dumme ingeniørstuderende. 
Vi har aftalt at hun får 150,- for at 
tage med til Gudenåen og servere 
for drengene…..

Kiks



17

Du indkaldes til ordinær general-
forsamling i kanoklubben:

Onsdag d. 9 april 2003 kl: 18.30

Du indkaldes efter § 9 i klublovene 
og med følgende dagsorden.

DAGSORDEN;
1. Valg af diregent og stemmeud     
    valg.
2. Formandens beretning.
3. Idrætslederens beretning
4. Afl æggelse af regnskab
5. Indkomne forslag.
6. Valg af bestyrelse og udvalg.

Flg. Bestyrelsesmedlemmer er på 
valg.

Post 2. Best. medlem; Ole Lyd
Post 4. Seniorudvalg FM; Ole                     
   Krabbe
Post 6. Bladudvalg FM; Peter   
   Mærsk
Post 9. Suppleant; Thomas   
   Jeppson

7. Eventuelt.

I henhold til vores love skal ind-
komne forslag være formanden el-
ler undertegnede i hænde, senest 
8 dage før mødet, .

Klubben byder sædvanligvis på 
kaffe og brød under mødet. Øl el-
ler vand kan købes.   

f. Bestyrelsen Søren Vikkelsø. 

Generalforsamling

Radiobugten ved solnedgang Foto:  Peter
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Lørdag d. 26 april indkaldes medl. 
nr. 091 - 150. til forårets pligtar-
bejde. Sæsonen står for døren så 
det er klargørings- og rep. arbejde 
det kommer til at dreje sig om. Så 
stil i tøj der kan tåle det! Arbejdet 
foregår fra kl: 10 - 16 begge dage. 
Du vælger selv hvilken af dem 
du vil komme. Klubben arrangere 
en lettere frokost og der vil være 
kaffe, øl og vand. Ved udeblivelse 
udskrives en bøde på kr. 350.- Det 
ifølge klubbens love.

Vi afholder standerhejsning i klub-
ben, lørdag. 26 april kl: 13.00. 
Efter den traditionelle `fl agtale´ er 
afsagt, af én fra bestyrelsen, hales 
standeren til tops og vi nyder en 
kop kaffe med kage..Her vil der 
være en kærkommen lejlighed til 
at tilse båd og udstyr, samt hilse 
på »de andre«. I skal alle være 
velkommen..

Pligtarbejde i Klubben Standerhejsning

Foto:  VikkelDer bliver arbejdet med fl isegang foran vægtrummet
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Turkanokontingent / årskontingent 
skal være betalt senest: 
31 marts 2003. 
Girokort er udsendt i december 
2002. Kontingent er; Seniore - kr. 
1120 og ungedom - kr. 820
Tag evt. et girokort på posthuset. 
HUSK at skrive dit medl.nr, navn, 
kanokontingent og beløbet. 
SBBU’s girokonto nummer er fl g; 
7 06 37 92. 
-og husk, betal inden d. 1 april 
2003. OBS!! Meddel os når du 
fl ytter adresse.
OBS! Kap- og motionsroere Får 
løbende udsendt deres girokort 
med bladet.

Vikkel.

Kontingentbetaling
Pinsen ligger denne gang i forbin-
delse med Grundlovsdag og med 
en enkelt feriedag vil de fl este 
kunne holde en hel lille ferie fra 
5 - 9 juni. 7- 9 afholder klubben 
pinsetur ved ’Sækken’ i Farum 

Sø. Mere 
om det i næste nr. af bladet, el-
lers tjek med opslagstavlen. Det 
samme gælder i øvrigt også Sankt 
Hans Aften, mandag d. 23 juli. 
Her er der jo blandt mange af os 
tradition for at grille i klubben og 
siden padle til bål på Lyngby- eller 
Bagsværd Sø. Se også mere om 
det i næste blad. 

f. bestyrelsen/Vikkel.

Pinsetur / SanktHans

Foto:  PeterSB på tur
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Klubben er lige hjemkommet fra 
den årlige skitur til Fjellheim. De 
26, (17 voksne & 9 børn) som 
deltog på turen havde også i år 

en ganske fortræffelig tur. Stort-
set kun solskin og blå himmel 
og helt uden de store skader. Vi 
var på Tyin - Filefjell Alpincenter 
hver eneste dag. Der blev løbet 
både på langrend og slalom og 
vi havde også nogle der løb med 
pulk. Der blev dagligt kørt lang-
rendstur ad Øye- løjpen, enten til 
Joker tanken, børnehaven eller 

Norgesturen 2003.
købmandsbutikken. Vi samlede 
så de forskellige op de respektive 
steder når bussen kørte tilbage fra 
Filefjell. Vi havde som sædvanlig 

nogle geniale & punktlige mad-
hold, et godt socialt samvær og 
med børnene i højsæde. Alt dette 
og mere til får du måske mere at 
høre om i næste nr af klubbladet. 
Med venlig hilsen og en stor tak 
for turen til alle deltagerne.

Mvh.Søren Vikkelsø. 

Foto:  VikkelBørnene hygger sig i sneen
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Så holdes der LAN-PARTY i 
SBBU klubhus. Alle er velkom-
men til at kigge ned og være med. 
Folk kan også medbringe deres 
computer med netkort samt et 10 
meter Patchkabel og være med på 
netværket. Vi starter Lørdag den 
22 kl. 10.00 og lukker ned Søndag 
den 23 kl. 15.00. Prisen for med-
lemmer er 99 kr og ikke medlem-
mer 149 kr. Der vil være Chips, 
slik, sodavand samt fælles spis-
ning. Husk selv at medbringe spil, 

LAN-PARTY
da kopiering ikke vil fi nde sted. 
Der vil blive spillet mange spil, 
bl.a. RTCW, Battlefi eld 1942.Hvis 
du har lyst til at være med el-
ler har spørgsmål, så kontakt 
Morten(Granaten) 2523 1474 eller 
Milos 4088 8538.

Granaten

Der bliver kæmpet indbyrdes i sidste års computer spils marthon Foto:  Granatenl
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Lyngby Torv 10
2800 Lyngby
Tlf. 45 93 18 16
Fax.45 93 58 56

VÆRKTØJ og BESLAG 
  RANDERSGADE 23  Tlf. 35 26 10 57

GIRO  9 09 16 10

•
•                   

                  TRÆLAST          
       RANDERSGADE 27 Tlf. 35 42 16 57 

•
•

•

Alt under eet 
tag......

Vi har det du søger!
Ring: (75) 85 36 36

v/Ernst W. Christiansen
Nørre Bygade 8, Grejs

7100 Vejle

FORENINGEN SOCIALT BOLIGBYGGERI'S UNGDOMSKLUBBER
Rådhuspladsen 59Tlf:    333 25 666
1550 Kbh VGiro: 7 06 37 92 2001

••

1949

Ruten 20 • 2700 Brønshøj
Telefon: 38 89 00 93

Åbningstider:
Mandag - fredag: 7.30 - 15.30 

Lørdag lukket.

Annonceplads til salg
Kontakt S. Vikkelsø 

mattern – vvs
Alt inden for vand, varme, sanitet og tagarbejde udføres

mattern vvs - Holmelins Tværvej 8 D - 2800 Lyngby - Tlf. 40 17 77 73 - vvs@mattern.dk

Annonceplads til salg kontakt bladudvalget


